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■調査結果 詳細

1︓6割が「新型コロナウイルス感染拡大により転職活動に影響が出た」と回答。（図1）
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6割が「新型コロナウイルス感染拡大により転職活動に影響が出た」と回答。
ー『エン転職』ユーザーアンケートー

⼈材採⽤・⼊社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社︓東京都新宿区、代表取締役社⻑︓鈴⽊孝⼆）が運
営する利⽤者満⾜度No.1（※）日本最大級の総合転職支援サービス『エン転職』 （ https://employment.en-
japan.com/）上で、ユーザーを対象に「コロナ禍での転職活動」についてアンケートを実施し、
10,835名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

【図1】新型コロナウイルスにより、転職活動に影響が出ていると思いますか︖

1万⼈が回答︕「コロナ禍での転職活動について」

調査結果 概要

新型コロナウイルス感染拡大による影響、トップ3は「求⼈が減った」
「志望する業種・職種の求⼈が減った」「選考が通過しにくくなった」。★
6割が「新型コロナウイルス感染拡大により転職活動に影響が出た」と回答。★
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「新型コロナウイルスにより、転職活動に影響が出ていると思いますか︖」と伺うと、60%が「はい」と回答し
ました。年代別に⾒ると「40代以上」（はい︓65％）は、影響がでている方が多いことが分かりました。
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転職のきっかけ、トップ3は「将来のキャリアが⾒えない」「給与に不満がある」
「会社の考え、風土が合わない」。★

２︓新型コロナウイルス感染拡大による影響、トップ3は「求⼈が減った」
「志望する業種・職種の求⼈が減った」「選考が通過しにくくなった」。（図2）

新型コロナウイルス感染拡大により「転職活動に影響が出た」と回答した方に具体的な影響を伺いました。
トップ3は「求⼈が減った」（62%）、「志望する業種・職種の求⼈が減った」（44%）、「選考が通過し
にくくなった」（41%）でした。具体的なコメントもあわせて紹介します。
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【図2】新型コロナウイルス感染拡大により「転職活動に影響が出た」と答えた方に伺います。
具体的にどのような影響が出ていると思いますか︖（複数回答可）
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「求⼈が減った」と回答した方
・正社員だけではなく、派遣など非正規の求⼈も減ったのでそう感じた。（30歳⼥性）
・コロナ流⾏以前から転職活動をしているが、明らかに求⼈の数が減っている。（33歳男性）

「志望する業種・職種の求⼈が減った」と回答した方
・転居先のエリアでの求⼈が減りました。理想の給与帯の求⼈も減ったように感じます。（28歳⼥性）
・経験のある業務の求⼈が無くなってしまった。未経験の分野で探さなければならない。（40歳男性）

「選考が通過しにくくなった」と回答した方
・書類選考だけで20社以上落ちています。（22歳⼥性）
・買い手市場になったため、求められるスキルレベルが高いと感じた。（44歳男性）

3︓転職のきっかけ、トップ3は「将来のキャリアが⾒えない」「給与に不満がある」
「会社の考え、風土が合わない」。（図3）

「転職活動のきっかけを教えてください。」と伺ったところ、トップ3は「将来のキャリアが⾒えない」
（34%）、「給与に不満がある」（32%）、「会社の考え、風土が合わない」（31%）でした。「新型コ
ロナウイルスの影響」（※）に関する項目では、「新型コロナウイルスの影響をうけて、業界の将来性に不
安を持った」（14%）方が最も多い結果となりました。
（※）「新型コロナウイルスにより業界の将来性に不安を持った」、「新型コロナウイルスによるリストラ・失業・契約終了」、「新型コロナウイルスにより会社

の業績が下がった」、「新型コロナウイルスにより自身の収⼊が減少した」、「新型コロナウイルスによりキャリア観が変わった」の項目。
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【図3】転職活動のきっかけを教えてください。（複数回答可）

【調査概要】
■調査方法︓インターネットによるアンケート
■調査対象︓『エン転職』（ https://employment.en-japan.com/ ）を利⽤するユーザー
■調査期間︓ 2020年9月28日〜2020年11月25日
■有効回答数︓ 10,835名
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仕事内容に不満がある
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会員数800万⼈超。日本最大級の総合転職支援サービスです。求
⼈企業1社1社をエンの担当者が訪問し、会社や仕事の魅⼒を徹
底取材。取材記ことに加え、現社員や元社員のクチコミ、企業
担当者のコメントなど、多面的な情報提供により、ミスマッチ
のない転職を支援します。https://employment.en-japan.com/

※2020年オリコン顧客満⾜度調査「転職サイト」ランキング総合1位
（ https://life.oricon.co.jp/information/310/ ）

利⽤者満⾜度No.1（※） 日本最大級の総合転職支援サービス『エン転職』

https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL︓03-3342-6590 FAX︓03-3347-8525 MAIL︓en-press@en-japan.com

広報担当︓大原、松田、清水、関
本ニュースリリースに関する問合せ先
本ニュースリリースに関する問合せ先


